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J'ai compris, j'agis !

Changement climatique:
3 consequences physiques
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Des hivers plus doux,
et moins enneiges...




-
e

Déclic”§f

D .
/f};;;f{f{/{fﬁffff/ff/ffv"r-"'r/r:‘.:

... et de plus en plus
de canicules l'ete.

17 canicules en 10 ans en France, www.catnat.net
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Cela cause plus d’evenements
climatiques extremes.
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Mais aussi des secheresses
et des incendies.
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... C€ qui provoque des submersions
marines en cas de tempeéte !
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Recapitulons! ?
3 consequences physiques
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Poun: le climat.,
des solutions existent:
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~_ www.theshifters.org/
publications/declic
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